

10月10日杨浦婚姻登记处发放大礼包

每对新人获“十全十美伴侣”证书



新人共同朗读“十全十美伴侣”证书。

受访者供图

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 昨天在杨浦区婚登中心领证的新人们除了领到了“红本本”结婚证外，还收到了另外一本“红本本”——“十全十美伴侣”荣誉证书！原来，这是杨浦婚登在10月10日特别为新人定制的证书。

这份特殊的“十全十美伴侣”荣誉证书，内页里要求新人写下对方的三大最卓越的品质和闪光点；同时，也要写下婚后对另一半的期许；写完之后，新人在特制的颁奖台上，朗

给对方听并隆重颁奖，可以说超级具有仪式感。

据悉，作为2018年杨浦婚登“以爱国家”的系列活动之一，本次特别策划的主题是“十全十美，做另一半的点赞王”。“在我眼中，你最大的闪光点是能理解支持我的工作，和我三观合……希望婚后你能够分担家务……”1994年出生的李小姐朗读“十全十美伴侣”证书后，她的另一半林先生高举荣誉证书，与李小姐深情拥抱。在谈到“希望婚后另一半能够……”时，很多男生表示希望女生能

够保持现在的状态；而女生则更多地希望男生可以在婚后承担家务，可以多包容自己。

谈及为何颁发“十全十美伴侣”荣誉证书？杨浦区婚登中心主任虞维婷说，我们看过太多前来办理离婚的夫妻，很多夫妻矛盾的来源之一就是互相埋怨。只看到对方的不足，夫妻关系就会进入恶性循环。如果我们能够对另一半多鼓励，多为对方点赞和好评，我们才会在婚姻关系中成为更加长久的好队友。这也是此次活动设计的初衷。

■都市脉搏

市政府取消和调整
31项行政审批等事项

本报讯 记者 刘昕璐 又一批行政审批事项得到清理，市民和企业办事将更为方便。中国上海门户网站消息，按照《国务院关于取消一批行政许可事项的决定》等文件精神，本市对行政审批等事项进行了新一轮集中清理。经过严格审核和论证，市政府决定，取消和调整一批行政审批等事项，共计31项。其中，取消25项，调整6项，自公布之日起实施。

市总工会第七届
女职工委员会
第一次全体会议召开

本报讯 记者 范彦萍 市总工会第七届女职工委员会第一次全体会议昨天召开。会议选举产生了上海市总工会第七届女职工委员会主任、副主任和常务委员会委员，提出了今后五年工会女职工工作的总体要求、目标任务。市总工会副主席桂晓燕当选为新一届市总工会女职工委员会主任。

桂晓燕代表第六届女职工委员会向大会作工作报告，回顾总结过去五年上海工会女职工工作取得的成绩和经验，并对今后五年上海工会女职工工作的总体要求和目标任务进行了全面部署。

上海国际乐器展
昨日开幕

本报讯 记者 范彦萍 迪士尼钢琴、“一带一路”民族乐器、售价128万被秒杀的“海上凤韵”金筝……昨天，为期四天的一年一度的上海国际乐器展在上海新国际博览中心开幕。记者在乐器展上看到，各界乐器大咖都云集上海，一较高下。

在E7馆的上海民族乐器一厂展位上，记者看到了珍藏版小叶紫檀木海上凤韵金筝、“一带一路”系列乐器等近50件新品乐器。此次“身价”最高的要数珍藏版小叶紫檀木“海上凤韵”金筝，由黄金、绿松石、孔雀石和田白玉等组成。

据工作人员巩小姐介绍，这款金筝定价128万，仅一天就被秒杀。“金筝材质选用珍贵难得的小叶紫檀木，根据声学品质选取最优木料制作而成。从发声面板与小叶紫檀木的挑选，到面板刨制烘烤、岳山制作、琴弦调配、古筝调律……每一个步骤都由敦煌的古筝制作团队严格把关。”

在展位上，“一带一路”系列乐器也夺人眼球。工作人员季女士介绍说，该款琵琶在琴头、琴轸、弦枕、复手、背板处均进行了巧妙的设计。背板采用精湛的雕刻工艺呈现出一叶扁舟轻行于祖国山水之间的画面，雕刻细腻，层次感丰富。

此次乐器展上，还展出了各种跨界音乐学习法。如一款专业钢琴陪练能适用于任何88键钢琴的智能灯条，使传统钢琴秒变智能，让钢琴小白也能实现学琴梦。

亚洲智能硬件大赛落幕 印度AR企业夺冠

青年报记者 郭颖

本报讯 连接亚洲16个城市，经历3个月的群雄角逐，2018亚洲智能硬件大赛昨天在金桂飘香的2018年全国双创周上海市分会场迎来了冠军之战。最终，来自印度分赛区的AR企业Tesseract拔得头筹，来自新加坡分赛区的废弃物处理合作企业EcoWorth Tech成为亚军，来自日本分赛区的穿戴式排泄预测器D Free和来自中国深圳的仿生机器人企业路邦并列成为季军。

值得一提的是，本次大赛的参与团队数量达到600余家，总决赛聚集了来自中国内地和港台地区、日本、

韩国、印度、泰国、新加坡、印尼、马来西亚等地分赛获胜的15个团队同台竞技。他们有像科技电影里那样酷炫灵活的可控制仿生机器人，也有让生活变得更有趣的AR，甚至还有为猫咪设计的“智能厕所”。大家见过的、没见过的、想不到的智能硬件科技都汇聚在这里。

总决赛邀请了宝马集团中国副总裁Markus Seidel、博世(上海)智能科技有限公司总经理贺斌等行业的重量级嘉宾组成一支专业的评审团队。他们从产品创新、市场转化、商业价值稳定增长、技术突破、设计元素等多个维度专业权威地对项目做出评判。

“今年海外项目质量大大提高，我们特邀了专门投硬件的投资基金当评委，还请到了美元基金。这些参赛项目中，已经拿到中国投资的有10个，加上并购和当地投资的有30个。这些技术具备一定的稳定性，并非为了参赛，更多是为了实际应用而产生。”主办方告诉青年报记者，现在亚洲不少国家都在向中国学习，通过双创周的带动，越来越多的双创企业动起来。“例如韩国，我们以前都是跟当地孵化器合作，现在则是跟当地政府合作，韩国政府对于双创的主导作用越来越强。像印度、泰国的政府部门也很积极，他们有很强的意愿在政策方面向中国学习。”

[相关]

漕河泾科创嘉年华即将举行

10月22日-26日，以“科技赋能，探界未来”为主题的2018漕河泾科创嘉年华将在上海漕河泾新兴技术开发区举行。本届嘉年华将邀请全球顶尖投资机构、创业企业和创投机构，发掘科技原创力，共话国际创新生态，营商环境优化。

据悉，嘉年华主体活动期间，将举办(闭)幕式、TEDxCaohejing、思想派、创新创业大赛、“黑科技展”等近30场活动。其中，在创新创业大赛中，特别设置了智造未来、医健创

新、海外专场、原力加速营Demo Day四场赛事，并将于10月25日举办总决赛。

青年报记者获悉，漕河泾科创嘉年华作为漕河泾品牌化活动之一，今年已经是第3季。自2016年来以来，年均均有来自全球10余个国家和地区的400多个创业团队的创新项目参与其中。作为国内最早的国家级开发区之一，上海漕河泾开发区至今已有34年历史，汇聚了3600多家企业，其中81家世界500强跨国公司设立

136家高科技企业，目前已经形成了以电子信息为支柱产业，新材料、生物医药、高端装备、环保新能源、汽车研发配套为重点产业，高附加值现代服务业为支撑产业的“151”产业集群框架。

未来漕河泾开发区将进一步聚焦双创服务、物业服务、人才服务、商务服务、环境服务、车辆服务，实现“六箭齐发”，进一步拓展服务功能，创新服务机制。

青年报记者 郭颖